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1. ∆ίνεται ο κύκλος Κ : 2 2 2 4 4 0x y x y     .                                      (β.5) 
   α)Να βρεθεί  το κέντρο  και η ακτίνα του. 
   β)Να βρεθεί η εξίσωση του κύκλου που είναι ομόκεντρος με τον κύκλο Κ και   
      έχει ακτίνα 5 μονάδες.  
   γ)Nα δείξετε ότι το σημείο Α( 3,1) βρίσκεται έξω από τον κύκλο και να βρείτε    
      το μήκος του εφαπτόμενου τμήματος. 
   δ) Να βρείτε τη θέση της ευθείας     2x   ως προς τον κύκλο Κ. 
 ε)Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτομένης στο σημείο του (-1,-1) 
 

2. Να βρεθεί η εξίσωση του κύκλου  που έχει διάμετρο το ευθύγραμμο τμήμα    
    ΑΒ με Α(3,2) και Β(0,-1) .                                                                     (β.2) 
 
3. Να δείξετε ότι η ευθεία    3 4y 19 0  εφάπτεται του κύκλου           

                         2 2(y 1) 9 .                                                                 (β.2) 
 
4.  ∆ίνονται οι 2 2

1 : 6 0  K x y x  και 2 2
2 : 8 0    x y y  . 

     α) Να βρείτε την τιμή του μ ώστε ο Κ2 να είναι κύκλος.          (β.2) 
     β)Να βρείτε την τιμή του μ ώστε οι κύκλοι Κ1 και Κ2 να εφάπτονται εσωτερικά. 
 

5. Να βρεθεί η εξίσωση της εφαπτομένης του κύκλου 04222  yxyx  που 
είναι παράλληλη  προς την ευθεία 032  yx              (β.3) 

 

6. Η εφαπτομένη του κύκλου   yx   σε τυχαίο σημείο του P   
    τέμνει τον άξονα των χ στο σημείο  Α και τον άξονα των  y στο σημείο Β.  
    Να  βρείτε την εξίσωση του γ. τ. του  μέσου του τμήματος ΑΒ.           (β.3) 
 

 
7. Να βρείτε την εξίσωση του κύκλου που η εφαπτομένη του στο σημείο Α(-1,3) 

έχει κλίση  λ=



 και το κέντρο του βρίσκεται στην ευθεία 3χ-ψ-4=0    (β.3) 

 
 
 
 


